
    

 

 
 

COMUNICAT SOBRE L’EXPEDIENT 24/2010  
 

L’Autoritat Catalana de la Competència ha incoat un expedient sancionador a 
“PATRONAT FIRES DE MOLLERUSSA”. 

 
De conformitat amb allò que preveu l’article 14 de la Llei 1/2009, de 12 de febrer, de 
l’Autoritat Catalana de la Competència (en endavant, “Llei ACCO”) juntament amb l’article 
27 de la Llei 15/2007, de defensa de la competència (en endavant, “LDC”) en relació amb 
els articles 23 i 28.3 del Reial decret 261/2008, de 22 de febrer, pel qual s’aprova el 
Reglament de defensa de la competència (en endavant, “RDC”), s’informa que l’Autoritat 
Catalana de la Competència (en endavant, “ACCO”) ha incoat un expedient sancionador 
contra PATRONAT FIRES DE MOLLERUSSA. 
 
Barcelona, 8 de setembre de 2010: En data 13 de maig de 2010, es va rebre en el 
Departament d’Economia i Finances de la Generalitat de Catalunya un escrit de denúncia 
presentat per CENTRO DE AUTOMOCIÓN, SA (en endavant, CENTRO DE 
AUTOMOCIÓN), contra PATRONAT FIRES DE MOLLERUSSA (en endavant, FIRA DE 
MOLLERUSSA per presumptes conductes prohibides per la LDC. 
 
L’entitat denunciant considera que FIRA DE MOLLERUSSA, actuant com organitzadora 
de la Fira de Sant Josep de l’any 2010 ha impedit, de forma antijurídica i desatenent 
greument la legislació sobre competència que regeix en el sector de l’automoció, la 
participació de CENTRO DE AUTOMOCIÓN com a distribuïdor de la marca FORD en el 
Saló de l’Automòbil que es celebra dins el marc de la citada fira. 
 
De conformitat amb el que estableix l’article 8.1 lletra a) primer de la Llei ACCO, s’ha 
acordat incoar expedient sancionador contra FIRA DE MOLLERUSSA per presumptes 
pràctiques restrictives de la competència prohibides per la LDC. Els articles 36.1 i 38.1 de 
la mateixa llei atorguen un termini màxim de 18 mesos per la instrucció de l’expedient i 
per la seva resolució per part de l’ACCO. 
 
La incoació de l’expedient en cap cas prejutja la resolució final i aquesta nota es limita a 
exposar els aspectes fonamentals del cas i no comporta cap presa de posició per part de 
l’ACCO respecte dels fets assenyalats ni sobre la responsabilitat, ni tan sols provisional, 
de les entitats presumptament infractores.  


